

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д.м.н., профессора Мазаева Владимира Павловича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, врача по РЭВДиЛ отделения РХМДиЛ ГБУЗ ГКБ №67 им. Л.А.Ворохобова ДЗМ, м.н.с. лаборатории РЭВМДиЛ ФГБУ НМИЦ ПМ Минздрава России, Комкова Артема Андреевича**

Комков Артем Андреевич в 2010г окончил ГОУ ВПО «Мордовский государственный университет им. Н. П. Огарёва» (г. Саранск) по специальности «Лечебное дело». В 2012г окончил клиническую ординатуру в ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Минздрава России (в настоящее время ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр профилактической медицины» Минздрава России – ФГБУ НМИЦ ПМ Минздрава России) по специальности «Кардиология». В 2013г проходил первичную переподготовку по специальности «Рентгенэндоваскулярные диагностика и лечение» на базе ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. С 06.2013 г. работает в должности врача по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению (РЭВДиЛ) ГБУЗ «ГКБ № 67 им. Л.А. Ворохобова» ДЗМ.

С 02.2012г Комков А.А. начал работать в должности младшего научного сотрудника в лаборатории рентгенэндоваскулярных методов диагностики и лечения (РЭВМДиЛ) ФГБУ «НМИЦ ПМ» Минздрава России и активно занимался научно-исследовательской деятельностью. Научные интересы соискателя Комкова А.А. – проблемы кардиологии, рентгенэндоваскулярные диагностика и лечение, сердечно-сосудистая хирургия, неотложная медицина, интенсивная терапия, неврология, хирургия, аритмология. Результаты работы легли в основу диссертационной работы «Динамика атеросклеротического и неоатеросклеротического процесса на основе клинико-ангиографических сопоставлений у больных ишемической болезнью сердца после чрескожных коронарных вмешательств при полной и неполной реваскуляризации миокарда».

Результаты своей работы Комков А.А. неоднократно представлял на международных и всероссийских конференциях, в т.ч. на конгрессах по кардиологии и интервенционной кардиологии в Европе, участвовал в организации «Всероссийского конгресса кардиологов» и «Научно-практической конференции по современным методам лечения острого инфаркта миокарда». Является автором 20 печатных работ, в т.ч. 3 научных статей по теме диссертации, опубликованных в рецензируемых медицинских журналах, входящих в Перечень ВАК.

Комков А.А. свободно владеет английским языком. Проявляет интерес к современным методам диагностики сердечно-сосудистых заболеваний, терапии, чрескожным коронарным вмешательствам, аритмологическим операциям, регулярно изучает литературу

по кардиологии и рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению. Соискатель разработал, и внедрил электронную систему обработки данных, использованных в материалах диссертации, имеет склонность к поиску новых научных направлений, реализованных в диссертационной работе, овладел необходимыми современными знаниями и навыками статистической обработки материала.

Работая в коллективе, Комков А.А. проявил себя внимательным, чутким, тактичным и грамотным врачом, обладает качествами, необходимыми для лечебной и научной работы, является сформировавшимся ученым с большими возможностями, которые смогут быть реализованы в дальнейших научных исследованиях.

Научный руководитель,  
руководитель лаборатории рентгенэндоваскулярных  
методов диагностики и лечения (РЭВМДиЛ)  
ФГБУ «НМИЦ ПМ» Минздрава России,  
д.м.н., профессор

 Мазаев В.П.

Подпись д.м.н., проф. Мазаева В.П. заверяю:

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ ПМ» Минздрава России,  
д.б.н., профессор

 Метельская В.А.

05.06.2018



В диссертационный совет Д 208.016.01  
при ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр профилактической медицины» Министерства здравоохранения  
 Российской Федерации (Петроверигский пер., д. 10, стр.3, г. Москва, 101990)

**СВЕДЕНИЯ**

О научном руководителе соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Комкова Артема Артюховича на тему: «Динамика атеросклеротического и неоатеросклеротического процесса на основе клинико-ангиографических сопоставлений у больных ишемической болезнью сердца после чрескожных коронарных вмешательств при полной и неполной реваскуляризации миокарда» по специальности 14.01.05 – Кардиология.

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество по работ (статьи, монографии и патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Мазаев Владимир Павлович, 20.06.1941, Российская Федерация	Д.М.н. Профессор		Руководитель лаборатории рентгенэндоваскулярных методов	14.00.06 кардиология, 14.00.19 лучевая диагностики и лечения диагностика, терапия и лучевая медицинские науки	80 статей, 1 патент.	Член редколлегии «Международного журнала интервенционной кардиоangiологии», состоит в членах 5 различных всероссийских, зарубежных и национальных кардиологических обществ

Согласен на обработку персональных данных:

*В.П. Мазаев* Мазаев Владимир Павлович

Подпись Д.М.н., проф. Мазаева В.П. заверяю:  
Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ ПМ»  
Минздрава России, д.б.н., профессор

*М.П. Соловьев* 2018 г.

*М.П. Соловьев* Метельская В.А.

